
Megmutatjuk, hogy a kérdéses O 
sú
sú téglalapból az AC átló olyan háromszöget vág le � az ábrán satíroztuk

�, amelynek területe egyenl® az ACD háromszögnek a téglalapból �kilógó� részével. (Az ábrán a két kipontozott

derékszög¶ háromszög.) Ebb®l következik, hogy a két síkidom, az O 
sú
sú téglalap és az ACD háromszög területe

egyenl®, a szóban forgó téglalap területe tehát 1/2.
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Valóban, az ABC háromszög r sugarú beírt körének az AC átlóra mer®leges sugara a satírozott háromszöget két,

egyenként r befogójú derékszög¶ háromszögre vágja szét. Az egyenl® 
sú
sszögek miatt ezek egyike a C, másika pedig

az A 
sú
snál lev®, ugyan
sak r befogójú háromszögekkel egybevágó.
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